

Президентом РАН избран академик Владимир Фортов



29 мая избран новый президент Российской академии наук. Им стал академик Владимир Евгеньевич Фортов.

За Владимира Фортова проголосовали 55% академиков. Новый президент РАН станет 27-м по счету и девятым избранным.

Коллектив Санкт-Петербургского государственного политехнического университета сердечно поздравляет Владимира Евгеньевича Фортова с избранием на столь высокий и ответственный пост.

Мы гордимся тем, что авторитетнейшую научную организацию России возглавил Почетный доктор СПбГПУ!

Дата публикации: 2015.03.20

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)